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SPL018-FB2-13S
Erfasste Fragebögen = 1547

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Geschlecht:1.1)
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Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr
interessant.
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Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele.
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Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde ich als
sehr motivierend.
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Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.5)
sehr schlechtsehr gut n=1474
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2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

Die Lehrveranstaltung ist gut organisiert.2.1)
trifft nicht zutrifft zu n=1501
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Die Lehrveranstaltung wird in interessanter Form
gehalten.

2.2)
trifft nicht zutrifft zu n=1477
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Ich verfüge über ein grundlegenderes Verständnis
als vor der Lehrveranstaltung.
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Die /Der LehrveranstaltungsleiterIn gibt auf Beiträge
der TeilnehmerInnen hilfreiches Feedback.

2.4)
trifft nicht zutrifft zu n=1474
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Die /Der LehrveranstaltungsleiterIn ergänzt Referate
und Beiträge der TeilnehmerInnen.

2.5)
viel zu vielviel zu wenig n=1397
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Ich lerne viel durch die Referate und
Beiträge anderer TeilnehmerInnen.
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Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen
Lehrveranstaltungen hoch.
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Diskussionen werden gut geleitet (Anregung von
Beiträgen, Eingehen auf Beiträge, Bremsen von
Vielrednern).
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Ich beteilige mich mit Wortbeiträgen
an Diskussionen.
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oftnie n=1465
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Es finden ausreichend Diskussionen statt.2.10)
trifft nicht zutrifft zu n=1461

mw=1,8
s=1

51,1%

1

26,9%

2

13,8%

3

6%

4

2,3%

5

Die Lehrveranstaltung fördert mein Interesse am
Studium.

2.11)
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Die Lehrveranstaltung motiviert dazu, sich selbst mit
den Inhalten zu beschäftigen.
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL018-FB2-13S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich
sehr interessant.

trifft zu trifft nicht zu
n=1492 mw=1,8 md=1,0 s=1,0

1.3) Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der
Studienziele.

trifft zu trifft nicht zu
n=1488 mw=2,0 md=2,0 s=1,1

1.4) Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde
ich als sehr motivierend.

trifft zu trifft nicht zu
n=1486 mw=1,8 md=1,0 s=1,1

1.5) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=1474 mw=1,9 md=2,0 s=0,9

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1) Die Lehrveranstaltung ist gut organisiert. trifft zu trifft nicht zu
n=1501 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

2.2) Die Lehrveranstaltung wird in interessanter
Form gehalten.

trifft zu trifft nicht zu
n=1477 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

2.3) Ich verfüge über ein grundlegenderes
Verständnis als vor der Lehrveranstaltung.

trifft zu trifft nicht zu
n=1488 mw=1,8 md=2,0 s=1,0

2.4) Die /Der LehrveranstaltungsleiterIn gibt auf
Beiträge der TeilnehmerInnen hilfreiches
Feedback.

trifft zu trifft nicht zu
n=1474 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

2.5) Die /Der LehrveranstaltungsleiterIn ergänzt
Referate und Beiträge der TeilnehmerInnen.

viel zu wenig viel zu viel
n=1397 mw=3,0 md=3,0 s=0,8

2.6) Ich lerne viel durch die Referate und
Beiträge anderer TeilnehmerInnen.

trifft zu trifft nicht zu
n=1447 mw=2,5 md=2,0 s=1,2

2.7) Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen
Lehrveranstaltungen hoch.

trifft zu trifft nicht zu
n=1481 mw=2,9 md=3,0 s=1,0

2.8) Diskussionen werden gut geleitet (Anregung
von Beiträgen, Eingehen auf Beiträge,
Bremsen von Vielrednern).

trifft zu trifft nicht zu
n=1470 mw=2,0 md=2,0 s=1,0

2.9) Ich beteilige mich mit Wortbeiträgen
an Diskussionen.

nie oft
n=1465 mw=3,0 md=3,0 s=1,2

2.10) Es finden ausreichend Diskussionen statt. trifft zu trifft nicht zu
n=1461 mw=1,8 md=1,0 s=1,0

2.11) Die Lehrveranstaltung fördert mein Interesse
am Studium.

trifft zu trifft nicht zu
n=1477 mw=2,0 md=2,0 s=1,1

2.12) Die Lehrveranstaltung motiviert dazu, sich
selbst mit den Inhalten zu beschäftigen.

trifft zu trifft nicht zu
n=1471 mw=2,0 md=2,0 s=1,1


